
 

     COMMISSION DEPARTEMENTALE DES ARBITRES 

 
Procès-Verbal de la Réunion N° 3 du Lundi 17 octobre 2022 

 
Présents : Mme S. Rigaud et Mrs. J. Banderier, M. Christmann, JY. Faron, G. Lambert, J. Lorenzo, C. 
Michel, JP Monneret, T. Monnet, X. Monot, JL. Petot et D. Vincent. 
Excusés : Mrs T. Baudot, P. Girod, P. Janez, G. Martin, S. Mazzola, S. Perrin et V. Théry.  
 
Invités : Solenne et Stéphane ROUSSOT. 
 
Début de la séance à 19 h 20. 
 
Prompt Rétablissement :  
Les Membres CDA souhaitent un prompt rétablissement à tous nos arbitres blessés, avec une pensée 
particulière pour Laurent MICHAUD qui doit subir prochainement une intervention chirurgicale qui 
l’éloignera des terrains. 
 
Félicitations : 
Les Membres CDA tiennent à féliciter Arthur VENNE qui a été nommé initiateur en arbitrage. 
 
Approbation du PV de la CDA du 09 septembre 2022 : 
Les Membres CDA approuvent à l’unanimité le PV de CDA du 09/09/2022. 
 
Courriers : 
Plusieurs courriers ont attiré l’attention des Membres CDA : 
- Courrier reçu de Jura Sud Foot, concernant M. Yasin CIFTCI qui nous informe qu’il sera indisponible 
jusqu’à la fin de saison 2022-2023. La CDA prend note de cette décision.  
- Courrier reçu de Mr Yasin CIFTCI, nous demandant d’arbitrer dans le département de l’Ain. Les 
Membres CDA prennent note de cette demande. 
- Courrier reçu de Mrs Aurélien GIROD, Hicham DAMRAOUI, Maxime LEBEAUD et Etienne SMAGGHE 
qui posent leur candidature en tant que Candidat Arbitre R3. La CDA prend note de ces candidatures. 
- Courrier envoyé à tous les arbitres concernant le lancement de la Coupe de France des Arbitres (quizz, 
questionnaires…). 
 
Audition PINTO Grégory : 
Grégory PINTO était présent lors de cette audition. 
Ce dernier était convoqué à la suite à son comportement lors du Stage de Rentrée des Arbitres du 
District du Jura et un dossier disciplinaire transmis par la Commission de Discipline. 
Les Membres CDA prennent connaissance des pièces figurantes au Dossier. 
Après lecture des pièces du Dossier, divers échanges entre les Membres CDA et l’intéressé pour savoir 
les raisons d’un tel comportement et des précisions concernant le dossier disciplinaire transmis par la 
Commission de Discipline. 
La CDA décide de rappeler au devoir de sa charge Mr PINTO Grégory et espère qu’un tel 
comportement ne se reproduise à l’avenir. 
 



 

La Commission rappelle que les sanctions administratives de la Commission Départementale des 
Arbitres (Art. 39 du Statut de l’Arbitre) sont susceptibles d’appel devant la Commission 

Départementale d’Appel qui juge en dernier ressort. 
 
Un courrier sera envoyé à l’intéressé avec copie au club d’appartenance. 
 
Point Renouvellement : 
A ce jour 102 arbitres ont renouvelé soit la quasi-totalité de la population arbitrale du District du Jura, 
y compris les Arbitres de Ligues. 
 
Bilan Stage de Rentrée des Arbitres de District : 
Le Stage de Rentrée s’est déroulé Samedi 17 Septembre 2022 à la Base Nautique de Bellecin de 8 h 15 
à 16 h 45. 
Le CDA tenait à remercier la Base Nautique de Bellecin pour l’accueil, le District du Jura et les 
formateurs pour la qualité de leurs interventions ainsi que les Membres de la CDA pour leur 
participation active. 
Point des excusés et absents sur les tests physiques et théoriques lors de ce Stage : 

- Groupe D1 : MICHAUD L, ROCHET D, TEIXEIRA M ; 
- Groupe D2 : BENALI H, BOUCHERON E, MAMBUENE M, VEILLER F, YILDIZ M ; 
- Groupe D3 : BALLAND R, FLEURY H, HILLERS V, VERDONE F ; 
- AA : BARRAT M,  GUILLOT R, JUSUFI B, MZAITI A ; 
- HG : PATENAT E, CATTENOZ T ; 

Ces derniers absents lors du Stage de Rentrée seront convoqués au Stage des JAD du Samedi 22 
Octobre 2022 à la Base Nautique de Bellecin, ainsi que les arbitres ayant échoué au Test Physique du 
Stage de Rentrée. 
 
Stage des Jeunes Arbitres de District : 
Le Stage des Jeunes Arbitres de District aura lieu Samedi 22 Octobre 2022 à la Base Nautique de 
Bellecin. 
Le programme sera identique au Stage de Rentrée des Arbitres de District. 
Quatorze Jeunes Arbitres ont été convoqués à ce Stage. 
Les Membres CDA présents durant ce stage seront les suivants : D. VINCENT, G. LAMBERT, G. MARTIN, 
JY. FARON, T. MONNET, JP. MONNERET, X. MONOT. 
 
Formation Candidat Arbitre de District : 
La formation en internat prévue à la Base Nautique de Bellecin a été remplacée par une formation au 
District. Celle-ci a eu lieu Vendredi 7 octobre, dimanche 9 octobre et samedi 15 octobre 2022. 
Dix-huit candidats inscrits, seize reçus à l’examen théorique. 
Candidats Arbitres de District reçus à l’Examen Théorique : 

- LUCAS Mickaël, ANGILLON ; 
- GAILA Redouane, ARCADE FOOT ; 
- SAPCI Yanis, ARCADE FOOT ; 
- GREUSARD Florian, ARLAY ; 
- DORIGO Antoine, AROMAS ; 
- VERGUIER Romain, AROMAS ; 
- RISPAL Noah, CHAMPAGNOLE ; 



 

- CHRETIEN Guillaume, CHAMPAGNOLE ; 
- ARACHE Moustapha, CHOISEY ; 
- ZERZOUH Walid, DOLE/CRISSEY; 
- DOUGANJI Nyril, JURA STAD ; 
- KLINGER Maxime, JURA SUD; 
- WEBER Justine, ST LUPICIN ; 
- YALCIN Mustafa, ST LUPICIN ; 
- YALCIN Ufuk, ST LUPICIN : 
- SOUCHE Clément, Indépendant. 

Candidats Arbitres Auxiliaires reçus à l’examen : 
- COURDEROT Hugo, JURA LACS ; 
- BERTHOD Augustin, JURA LACS ; 
- THIBERT Mathieu, ST AUBIN. 

 
Préparation des Candidats Ligue : 
Cinq réunions auront lieu au cours de la saison pour préparer les candidats à l’examen théorique. 
La CDA du Jura dispose de deux places + une place VAE. 
Les potentiels candidats sont les suivants : 

- CARRE Romain, Bresse Jura Foot ; 
- DAMRAOUI Hicham ; Jura Stad ; 
- GIROD Aurélien, ES Sirod ; 
- LEBEAUD Maxime, Triangle d’Or Foot ; 
- SCHWAB Yann, US Crotenay Combe d’Ain ; 
- SMAGGHE Etienne, Jura Nord Foot ; 
- TEIXEIRA Mila, Jura Dolois Foot ; 
- CARRE JM (AA), Bresse Jura Foot. 

 
Section Départementale Promotion de l’Arbitrage (SDPA) : 
Au vu des délais courts, la Commission ne pourra organiser l’action JNA. 
 
Discipline : 
Les rapports disciplinaires des arbitres et observateurs sont bien retournés dans les délais et en 
utilisant le canevas prévu à cet effet, retour positif de Thomas MONNET. 
 
Absences du mois : 
Absences relevées : le club a 10 jours suite à la parution du PV pour faire appel (uniquement par écrit). 
18 Septembre 2022 : 
VERDONE Federico (PS Dole/Crissey) : BJF 1 - Mont sous Vaudrey 1 (D1 FEM) - Arbitre - (1ère Absence -      
35 Euros + 2 matchs de suspension) ; 

2 Octobre 2022 : 
VERDONE Federico (PS Dole/Crissey) : Mont sous Vaudrey 1 - TOJF 1 (D1 FEM) - Arbitre - (2ème 
Absence - 70 Euros + 4 matchs de suspension) ; 

16 Octobre 2022 : 
VERDONE Federico (PS Dole/Crissey) : Plaine 39 2 - Brenne Orain/Passenans 2 (D3) - Arbitre - (3ème 
Absence - Convocation lors de la prochaine CDA). 
 



 

Infos Diverses : 
- Lancement de la Coupe de France des Arbitres (quizz, questionnaire…), un mail a été envoyé à tous 
les arbitres. 
- Affectation en Groupe D2 de FLEURY Hervé, arbitre qui nous vient du District de l’Eure et Loire. 
- Les échanges ont repris avec les Districts de l’Ain et de la Saône et Loire. 

 
Tour de table et questions diverses :  
RAS. 

 
Prochaine CDA :  

CDA Plénière : Mardi 15 Novembre 2022 à 19 h. 

Invités : Yannick VALOT, Romain et Jean-Michel CARRE. 
 
 

Séance levée à 21 h 45. 
 

 
Sonia RIGAUD,                                                                        Didier VINCENT 

         Secrétaire Adjointe CDA                                                                 Président CDA 
 


